

## 32集连续剧

## 旗 舰

**第29集** 郑远海的588舰快速穿越八号海域准备拦截不明潜艇,陈建军的186舰在后面紧追。基地作战室接到海上报告,郑远海的588舰在八号海域触礁,堵漏时多名官兵负伤。返港后郑远海被带走,再次陷入绝境。陈建军经过激烈的思想斗争,最后决定说出真相,他把写有真实情况的报告交给了谢庭群。谢庭群为了保护陈建军,私自将报告内容更改,送交了舰队。陈建军闯入正在宣布郑远海处理决定的会场,向所有领导和官兵说出了真相。工作组重新认定了事故责任,但处理意见希望基地拿出,将难题甩给了鲁淮成。

**第30集** 鲁淮成和基地党委最后决定:陈建军按战士复员。陈敬国接到报告后一句话没说,在上面签上了自己的名字。郑远海问陈建军为什么要承担责任,陈建军回答,你留在军队比我更有用,并嘱咐他一定要抓住那条“鲨鱼”。深受教育的谢庭群向陈敬国递交了请调报告,他希望把他派到最基层工作,一切从头开始,努力使自己成为一名配穿这身军装的军人。谢庭群来到基地救援船报到,担任副船长职务。

**第31集** 军乐声中,东江基地军港迎来了我国最新式的驱逐舰——188旗舰,郑远海荣任舰长。林雪拿着两张出国机票希望于季东跟她一起出国,并告诉于季东自己深深爱着他。于季东因参与了贩卖文物被陈建军的海关缉私队抓获。旗舰上,随舰的梅杏儿手持那个从小跟随自己的拨浪鼓,默默地看着大海。郑远海无意间看见,一



眼认出这是自己小时候逗鲁淮成女儿的那只拨浪鼓。鲁淮成怎么也没想到,自己寻找了20多年的女儿竟然就在自己身边。

**第32集** 长途汽车站,当梅得贵正要登上回乡的汽车时,鲁淮成和梅杏儿来到他身边,鲁淮成紧紧握住梅得贵的手,感谢他把梅杏儿

**第28集** 胜天从豪哥处得知,阿水这次因为现行犯又有前科,所以会被判重刑,至少10年。胜天找胜志商量,问其是否可以当阿水的律师。胜志因为阿水罪证确凿,不愿意替他打这场官司,胜天失望离去。阿水因为要吃饭,但手被铐着,无法自己顺利进食。千惠见状,遂喂他吃饭,二人感情无形中在增长。茂雄又至阿玉家,和阿玉、胜志讨论儿童医院一事,最后茂雄同意退出,但是必须给他1000万元的赔偿金,阿玉、胜志考虑后答应了。

**第29集** 丽珠将茂雄的信交给丽君,丽君一看声泪俱下。茂雄要带她一起回美国,如果丽君没有来,就表示不原谅他,那二人就约定15年后再见。丽君看完信后,赶紧赶到机场,但飞机已经飞走。丽君伤心不已,埋怨丽珠误了她一生的幸福。

**第30集** 胜志来找阿玉,阿玉问胜志进炮可否交保?胜志告诉阿玉,目前连探监都不行,交保更不可能,且进炮此次不是死刑就是无期。阿玉听后几乎昏厥,要胜志想办法。胜志要阿玉一定要选上立委,并建议阿玉用悲情牌化危机为转机,转悲情为诉求。胜志与阿玉达成协议,有关进炮的官司他不便出面,但他会找最好的律师与关系,阿玉只要好好地竞选就行。

**第31集** 阿玉当选立委,特别面会进炮,倾诉夫妻情感,承诺一定尽全力为进炮争取,让进炮不要担心。阿玉得知进炮被判死刑,胜志告诉阿玉说这种案子都要经过三审,且翻案机会很大。阿玉一听又重燃希望。胜志带律师来告诉阿玉,二审判定,进炮改为无

期徒刑,阿玉因进炮案子已经结案,感谢胜志一路帮忙,对胜志加官晋爵,除了将之前向胜志周转的100万美元归还外,并表示之后开发案就交给胜志负责,以后若胜志需要帮



忙时,一定倾全力相助。

**第32集** 15年后,天助从国外大学读书回来,王母建议说可以让天助去当特住。丽珠却希望他从基层做起。天助大为不满。阿水也出狱了,但是大家一直没有他的消息。直到有一天,天助又在跟人逞凶斗狠时,刚好出狱后出去跑炮的阿水回来经过,二人便一起到武雄所开的夜店去找老朋友。

**第33集** 婷婷回国当天,让胜志和素绫在机场扑了一个空,原来是天助载婷婷回了家。素绫要婷婷不要和天助来往,婷婷觉得素绫大惊小怪。阿水到千惠家,千惠说要帮他接风。后来千惠至医院,丽珠问千惠是否知道阿水已经回来。千惠说,其实这几年她和阿水一直都有联络。丽珠闻言,要她好好珍惜、把握这一次机会。

**第34集** 胜天带天助来

到公司,要让他从警卫做起,并交主管不可因为他的身份就对他有袒护。大象已经出狱,在一个地方当泊车小弟,这天遇到一个以前被他和进炮欺负过的人,见其现在的遭

遇,讥笑不已。大象回想起自己出狱后,阿玉因不想跟黑道有勾连,就拿了一笔钱给大象,说没有办法把大象安排在身边做事,但是大象有困难的话,还是会送钱给他的。  
**第35集** 大象一有空就去监狱探望炮哥,但是炮哥似乎不太领情,反而抱怨阿玉为何不来看他。大象安慰炮哥,说阿玉现在当了立委,每天几乎都在忙事业及“立法院”的公事,所以抽不出时间。炮哥忧心假释的事情,希望大象赶紧跟阿玉说,大象离开后直接去找阿玉,说了炮哥希望赶紧假释的事情。但是阿玉觉得这不是三两天就可以搞定的,希望能多给她一些时间。

**第36集** 胜志及婷婷带着酒意回到家里。胜志对天助的印象有所改变,但是婷婷对母亲却有一点小小的抱怨,埋怨素绫对她管教严格。不料素绫却突然出现,场面顿时十分



抚养成人,并把他拉回了家。深夜,一直昏睡的秀竹有了醒来的迹象。经过几个小时的大脑手术,当太阳升起的时候,秀竹终于清醒过来,她又看到了亲人喜悦的面庞。

一年后的一天,郑远海和梅杏儿、南克江和郑秀竹一起举行了婚礼。正在人们庆贺的时候,传来南克江的潜艇在海底被不明物缠住了

螺旋桨,情况十分危急的消息。新郎南克江毅然离开婚礼现场,乘救援船前往出事海域。

身为救援船船长的谢庭群穿上潜水服,冒险深潜到了被困的潜艇旁,他冒着氧气管断裂的危险,用最后一口气坚持把缠在潜艇螺旋桨上的不明物砍断,终于使潜艇升到了海面上。谢庭群却因为氧气管断裂,窒息在海

底。阴沉的夜海上,一艘不明国籍的潜艇进入我国领海内,郑远海的旗舰和南克江的潜艇奉命前后夹击。郑远海率舰第三次勇闯八号死亡海域,他沉着指挥,果断处理,成功地闯过八号海域,逼迫不明国籍潜艇上浮,俘虏了多次闯入我领海侦察的“鲨鱼”。

7月1日至6日19:55 (央视一套)播出。



尴尬。经过多方努力,炮哥终于盼到了假释令,但是心中却闪过报复的念头。胜志跟阿玉交流最近商场上的近况,对手机市场充满期待,于是双方迅速取得合作的共识。阿玉尽全

力解决资金问题,但是谈到炮哥即将假释后,胜志开始担心是否会因为过去的恩怨而影响双方的合作,阿玉则拍胸脯保证说不会影响。

**第37集** 一讲到工作,

139集连续剧  
意难忘 (三)

天助就有满腹的牢骚,还问婷婷会不会因为他在当警卫而瞧不起他。婷婷反过来安慰天助,并表示愿意带他去胜志的公司参观,引荐给胜志。

**第38集** 胜志跟小马在办公室开会,他们因为手机代工的利润丰厚,公司获利不少,因此准备上市公开发行股票,并且公司有了阿玉的投资及其立委的人脉,在商场上更是呼风唤雨。想到蔡进炮此时已经出狱,为加深进一步合作关系,胜志决定择日去探望蔡进炮。

**第39集** 王母生日这天,胜天及胜志全家出席。王母希望兄弟俩家庭和和睦睦,同心协力共同打拼事业。但是席间兄弟俩对事业的开发及投资角度却完全不同,胜天投资保守,胜志却持完全相反的看法。王母眼看兄弟俩又起口角,赶紧出来打圆场。

**第40集** 妞妞放假暑假回到家,进炮看到十多年未曾谋面的女儿非常开心。妞妞讲到要跟同学去欧洲旅游的计划,进炮马上表示要陪同一起去,女儿却不领情,直嚷嚷进炮不要破坏她的旅游计划,此举让进炮不是滋味。阿玉眼见场面尴尬,赶紧安慰炮哥。因为跟朋友开设的摇头店被警察查获,小胖向地下钱庄所借的资金无法归还,跑来向天助求援。

**第41集** 妞妞跟前男友谈分手的事,让胜志在后的进炮及大象看在眼里,大象出手教训了妞妞前男友一顿。此举让妞妞无法接受,并与进炮发生口角。胜志准备推出手手机新款式,但是芯片的相关技术却在胜天的手上,于是打电话跟胜天协商。

6月30日至7月6日 17:00(央视八套)播出。